## प्रेस प्रकाशनी PRESS RELEASE





वेबसाइट**ः** www.rbi.org.in/hindi Website : www.rbi.org.in ई-मेल/email : <u>helpdoc@rbi.org.in</u> संचार विभाग, केंद्रीय कार्यालय, एस.बी.एस. मार्ग, फोर्ट, मुंबई - 400 001

Department of Communication, Central Office, S.B.S. Marg, Fort, Mumbai - 400 001

फोन/Phone: 022 - 2266 0502

October 29, 2022

## RBI approves amalgamation of Shree Sharada Sahakari Bank Ltd., Pune (Maharashtra) with The Cosmos Co-operative Bank Ltd., Pune (Maharashtra)

The Reserve Bank of India has sanctioned the Scheme of Amalgamation of Shree Sharada Sahakari Bank Ltd, Pune (Maharashtra) with The Cosmos Co-operative Bank Ltd., Pune (Maharashtra). The Scheme has been sanctioned in exercise of the powers under the provisions of Section 44A read with Section 56 of the Banking Regulation Act, 1949 as amended vide the Banking Regulation (Amendment) Act, 2020 (39 of 2020). The Scheme will come into force with effect from October 30, 2022. All the branches of Shree Sharada Sahakari Bank Ltd., Pune (Maharashtra) will function as branches of The Cosmos Co-operative Bank Ltd., Pune (Maharashtra) with effect from October 30, 2022.

Press Release: 2022-2023/1108 (Yogesh Dayal)
Chief General Manager